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OBRAZEM: Nagasaky cup opět ovládlo Vejce

Nýrsko – Pátému ročníku Nagasaky cupu, Memoriálu Petra Zborníka v malé kopané, vládl opět tým Vejce.
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5. ročník Nagasaky cupu, Memoriálu Petra Zborníka v Nýrsku.Autor: Luboš Zborník

Memoriál se konal v areálu pod sjezdovkou v Nýrsku. V nově upraveném prostředí se sešlo devět týmů, aby společně zavzpomínaly a minutou ticha uctily
památku Petra Zborníka.

Po rozlosování se jednotlivé týmy pustily do vzájemných duelů v základní části turnaje. Po ní se v přestávce uskutečnila dovednostní soutěž v kopu na malý sud
piva. Ten si nakonec odvezl Mára, zástupce týmu Bohemians Praha.

Po čtvrtfinálových zápasech se turnaj přehoupl do semifinálových bojů a zápasů o umístění.

V prvním semifinálovém utkání se střetly týmy Red Dogs a Nagasaky tým. Po výhře 2:1 postoupil do finále tým Red Dogs. Tým Vejce porazil v druhém
semifinále Starou Gardu 2:0.

Mezi těmito zápasy se odehrály duely o celkové umístění v turnaji.

Devátou příčku obsadil tým hráčů Tady a teď, na osmém místě zůstal tým Pif Paf Pičo, který v zápase o umístění podlehl týmu Deutschland tým. Sedmou příčku
obsadil tým Hokejky, když v duelu s týmem Bohemians prohrál 1:2. Šesté místo obsadil Deutschland tým a páté místo patřilo týmu Bohemians.

V souboji o třetí a čtvrté místo si výhrou zajistil lepší pozici Nagasaky tým, který porazil Starou Gardu 1:0.

Ve velkém finále letošního ročníku Nagasaky cupu si to rozdaly týmy Red Dogs a Vejce. V souboji, který se hrál dvakrát deset minut, byl nakonec úspěšný tým
Vejce a výhrou 1:0 si zajistil prvenství v celém turnaji a právem obsadil první místo.

INDIVIDUÁLNÍ OCENĚNÍ
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Při slavnostním zakončení byly také uděleny osobnostní ceny.

Nejlepším brankářem turnaje byl vyhlášen Michal Běl z Nagasaky týmu. Nejlepším hráčem, byl po svém výkonu zvolen Ondřej Kadlec ze Staré Gardy. Titul
nejlepšího střelce letos vyhrál Jiří Kopřiva hrající za Nagasaky tým.

„Po ukončení sportovní části následovalo vystoupení hudební skupiny Relax a za příjemného posezení a tance letošní pátý ročník Nagasaky cupu po půlnoci
skončil," uvedl za pořadatele Petr Polomis a dodal, že pořadatelé děkují všem, kteří se letošního ročníku zúčastnili, poděkování patří též všem sponzorům. „Již
nyní zveme všechny příznivce na příští šestý ročník," doplnil Polomis.

Autor: Redakce
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